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1. (204Y) H—&KFEEHKN ém RIFERFLHE S 30m KIAEH, KRE
AN25m’ /b, KEREINR 12kW. £RIKEBEN 3.5C, APIELRGEK, ERHAN
KEFKBRET 4C. BNRGREEDHEE —EEENREME, WEBHEVERE
EEPREMAE? W LENERMAZOAENREER /K. HOZEER 2
At KEHATREE ¢ = 4.187kI/(kg K) B/KKIEE Ah = At , KEVEER
1000kg/m® .

2. (204r) 0.25kg CO EEFIORFHFE n = 0.25 MPa « t = 120 CREKIIAS
5=2C, p=0125MPa . fEFH K THh #¥=80k], CHHXBERE
tt=25C, COM R =0297 kJ/(kkg K) , c = 0.747 kJ/ (kg K) , Rt HIE
HE, FABZIREREE.

3. (2043) XFEEHNHER, MRERBEERN 7, (1800 K) WRE ¢, FTHEMHERZ
EENRE LQOC) M. EXRAF—HE, BEM T EARERIEERE,

MARNBIRERN 0, FUREIMAES LOC) ENMRERIE, BiZAVZENTHBES
H—WEFEER AR ZINCTREAE @ MHAZNAAEN ¢ .

(1D RERAF—MTEAZARENARE ¢ KIE+_ETHREBREFIEOAER
(15 %)

(2) £ T-s BERRZ (54)

4. (30 43) —HIWHLE-20CH 30CHRIFIRE TIE, ZHBANA 10kW, FEHRFIA R
F 5 ¥ PR [B) 33 ) R B DB FR Y 75%, R E:

(1) #AE: BNEFEDE;, (104

(2) WESHBILERRE ne, = 0.90 « BERILBIHEST HEE nr=0.92 , REREHI K
WA RH e . BTREAHHAE g REHBIENEDIBE AL, (20 )




5. (2093) EBIETMEIR, 12 RBHSHERK, 2-3 ABRBSERN, 3-4 KEZHE
48, 4-1 RIPEERA. BIEVIEp =6 MPa , ¥JiE t; =600 C, AERNEREH
10 kPa , ZIRFAMER 80 kg/s , BEHRIFNEHTIERTE 1400 K HIHIEFK 2 8]
BT RBRBEAREKTHEEAN 25C. 24

h=3657 kl/kg, 51=7.161kJ/(kgK), hy=2276kJ/kg , s,=s1="7.161kI/(kgK) ,
hy=191.76kJ/kg , s3=0.649kJ/(kg K); v3=0.0010103m*/ kg , s4=s30

(1) KED: RBIPRSXKEIINAR, RBNIED), ARBRRTRIEARE, BHRARE
(10 7
L (2) ZFEREREARASASELEIREATRK. BM To=290.15K . (104
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